HI31

掀

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

十九大精神在基层

乡村振兴,乡亲们的新期待

在藁城区岗上村和正定县塔元庄

□新华社记者 梁文雅

十九大报告提出乡村振兴战 略,赋予了农业、农村新时代的发 展要求,也为农民群众描绘了美好 生活的蓝图。日前,记者走进冀中 平原,看乡亲们对新时代农村未来 的新期待。

藁城区岗上村是石家庄市一个 远近闻名的文明生态村,在社会主 义新农村建设中,该村以良好的村 风民风著称,曾先后多次被授予国 家级 全国文明村镇。

从1982年至今,35年来不间断 书写202本、十几万件好人好事的 《功德录》, 成为岗上村的标志, 也 成为这里百姓的骄傲。 2014年2月 22日,张永利的女儿张可鑫 (11 岁),在大街上捡到现金200元,经 寻找找到失主陶建立。 一摞摞的 《功德录》里,写满了类似于这样的 好人好事。

赵吉祥是岗上村的广播员,今 年71岁的他坚持每天广播半个小时 已经有30多年。他说,平时广播的 内容都是孝敬老人的、拾金不昧 的、见义勇为的好人好事,或者是 党的方针政策和国家大事,现在每 天广播的是十九大报告里的一段内 容。 不忘初心,牢记使命,让老百 姓过上好日子,让我特别激动。



日前,十九大代表、正定县塔元庄村党支部书记尹计平通过村广播站给村 民宣讲十九大精神。

十九大报告指出,加强农村基 层基础工作,健全自治、法治、德 治相结合的乡村治理体系。按照这 一精神要求,继续重视乡村的自 治、法治、德治,岗上村将继续吸 引众多企业和商户来置业兴业,为 乡村发展带来实实在在的效益。

塔元庄村位于石家庄市以北10

公里,坐落在滹沱河北岸,全村共 有500户、2030人。曾经,这里是 正定县有名的穷村。 盼着一年吃细 粮,盖上新房娶新娘。 是村民们关 心的头等大事。

2008年, 塔元庄村采用原拆原 建、边拆边建的方式,建起了新民 居。2015年到2016年连续两年实现

集体经济收入1000万元,农民人均 收入2.1万元。

十九大代表、塔元庄村党支部 书记尹计平表示 , 十九大报告提出 乡村振兴战略,坚持农业农村优先 发展,加快推进农业农村现代化, 让我深受鼓舞。到2020年, 塔元庄 村集体收入要达到3000万元,农民 人均收入3万元,我们要让老百姓 生活更幸福、更美好。

尹计平说,作为基层干部, 我 们要结合十九大报告与塔元庄村的 实际情况,加快加大农村建设和发 展,带领老百姓共同致富,早日建 成现代化小康村。

塔元庄村委会主任赵桂林说 不忘初心,牢记使命,就是不能守 着一点点成绩十年不变,停滞不 前。 落实十九大精神,我们要有开 拓精神和发展眼光,知道哪里是着 力点,哪里是盈利点,让塔元庄村 的农业产业化做得更好。

在塔元庄村参观学习的省财政 厅债务债券处副处长彭炜表示,十 九大让老党员更坚定了信念,为新 党员指明了方向。 作为一名基层干 部,在以后的工作中,继续以党员 的标准严格要求自己,踏实、敬 业、创新,用实际工作换来群众更 好的生活。

据新华社电

用上 炕暖 心里暖

在廊坊市广阳区北旺乡

□记者 解丽达 孟宪峰

11月27日上午10时,廊坊市 广阳区北旺乡大枣林村里,来自廊 坊市建新水暖有限公司的施工队伍 正在村民李永侠家中改 炕暖。只 见正房西屋宽1米8的炕上,蓝色的 保温板已经铺好,施工人员正将水 暖管盘进保温板的卡槽中。 我有心 脏病,烧劈柴怕烟气,已经好几年 没敢烧炕了。这下儿好了,不仅暖 气片接上了天然气,炕也通上了 气!真是既干净又暖和! 70岁的李 永侠告诉记者。

所谓 炕暖 ,是在原有火炕

的基础上,拆掉炕面上的砖,盘上 地暖管网。取暖时,用燃气壁挂炉 将水加热,热水经保温管道在炕中 的管网里循环,热量就传递到炕上 的被褥。这种新型取暖方式,目前 正在廊坊市广阳区北旺乡大力 推广。

廊坊市环保局党组副书记、市 气办副主任李春元说: 党的十九 大报告中说,要 坚持在发展中保 障和改善民生 , 要 坚持人与自然 和谐共生 。着力解决大气污染问 题,创造良好的生态环境,是改善 民生的重要目标。 他认为,着力解 决突出环境问题,既要 坚持全民

共治、源头防治 ,同时又要从实际 出发,照顾百姓的生活需要。在大 气污染治理工作中,广阳区北旺乡 共实施农村 煤改气 工程 6727 户,目前已全部完工。

北旺乡地处廊坊市城乡接合 部。过去在冬天,村民除了用煤烧 土暖气以外,还多用劈柴和秸秆烧 炕取暖,家家户户冒出黑烟,对环 境造成很大污染。 北旺乡党委副书 记、乡长辛鹿介绍,为改善大气环 境,同时保留百姓多年烧炕取暖的 习惯,他们与有资质的施工单位共 同协商设计,今冬起在全乡范围内 启动 改炕 工程,由政府筹资,

在每户清煤、清劈柴、封灶台、封 烟囱的基础上,免费为其进行 炕 暖 改造。截至目前,全乡已为862 户居民装上了 炕暖

在北旺乡小枣林村陈辉标家 , 炕暖 已经装上并使用了20 比过去烧 火炕 方便多 了,温度还可以调节,最高水温可 以调到60多度。 指着外屋连通 炕暖 的燃气炉,陈辉标告诉记 者,他们马上要把老人接来家中过 冬了。 老人上了年纪,腿脚不好, 有了 炕暖 , 睡着既舒服 , 又不污 染环境,一举两得! 陈辉标高兴

党的十九大精神集中宣讲进行时

本报讯(记者乔宾娟)领学宣讲 面对面聚 焦群众关心的民生问题 运用微信平台推动十 九大精神入脑入心、入行入业,画好网上网下 党的十九大胜利闭幕后 邯郸市 不断创新举措 采用万名干部基层 六进 读原 文、微信矩阵面对面 等灵活多样的形式,上 网下乡 把十九大精神送到千家万户。

启动万名干部下基层读原文活动,以此 统揽全市各级党委(党组)学习,通过举办中 心组学习会、讨论会、座谈会、干部职工会等 多种形式进行领学宣讲。同时实行 领学宣 讲承包制 ,市直干部深入主城区生产生活一 线 县市区干部深入辖区基层乡镇街道 并组 建优秀军转干部、青年学生、国有企业职工等 19支宣讲小分队机动灵活领学宣讲。

磁县组织百余名农林专家走进田间地 头,为林果种植大户宣讲党的十九大精神;曲 周每周在全县342个村开办乡村夜校,开展 学习贯彻十九大精神宣讲和辅导 ;邯山区第 三中学班主任、政治教师等进课堂宣讲 ,峰峰 矿区大峪镇文化站站长高自魁创作三字经 《夸夸十九大》,成为该镇青年党员在村内宣 讲的好素材 截至目前 全市上下约1.2万 党员干部参加活动 直接面对面领学宣讲受 众30万人。

基层宣讲接地气 网络矩阵聚人气。为充 分发挥新媒体覆盖面广、传播速度快、互动性 强等优势,邯郸建起市、县、乡、村四级微信 群、形成纵向贯通、横向覆盖、内部打通的微 信矩阵。截至目前,全市微信矩阵已涵盖 5000多个工作群 群成员突破25万人 辐射 影响达数百万人。在党的十九大网络宣传中, 该市策划推出 微信矩阵面对面 网络主题活 动,有效提高了传播的覆盖面和影响力。

在峰峰矿区,微观峰峰 等政务新媒体 开设十九大精神 党课晨讲 专栏 区委书记 牛颖建每天早晨7时10分,准时推送学习宣 传十九大精神的系列文章、音视频等内容。 政务群中的区领导、乡镇和区直部门领导同 步阅读学习,并向区、镇、村三级 党员之家 群、机关党建 群等转发推送 迅速覆盖全区 50余万名党员干部群众。

在肥乡区,由区、镇、村三级组成 心连心 微信矩阵包含600 余个微信群 覆盖全区近13万人。该区还积极创作新媒体作品,闪 卡H5动漫《75秒速览十九大报告》、VR全景《我是十九大宣讲员》 等作品点击量均在5万次以上。其中《一句接着一句,十九大报告 肥乡百姓最喜欢这一句,你呢》阅读量达10.21万人次。



日前 邢台市桥西区纪委宣讲小分队来到该区李村镇西北流 村宣讲十九大精神。从村头小广场到种植大棚,他们一路走一路 讲,认真讲解与老百姓生活息息相关的基层监督执纪问责工作内 容 ,并解答群众提问。 邱洪生摄

河北省资产管理有限公司市场化招聘职业经理人公告

河北省资产管理有限公司成立于2015年11月 ,是经 河北省人民政府批准设立、河北省国资委监管、中国银监 会授权的河北省第一家具有批量收购、处置金融不良资产 资格的地方资产管理公司,为国有控股混合所有制企业。

为更好地服务于京津冀协同发展以及雄安新区建设、 防范化解区域系统性金融风险、推动产业结构调整与优化 升级 ,公司秉承 市场化运作、专业化发展、差异化竞争 的 发展模式 坚持主业突出、多业务板块协同发展 致力打造 成为国内优秀的专业资产管理者和综合金融服务商。作 为河北省国资委确定的市场化选聘经营管理者和推行职 业经理人制度试点企业,公司现面向社会公开招聘以下高 级经营管理者(职业经理人):

一、招聘岗位

资产经营业务副总经理1名;

风险、法务副总经理1名; 投资业务副总经理1名;

总会计师1名。

二、招聘条件及要求

(1)政治素质好。爱党爱国 城信廉洁 勤勉敬业 具 有良好的职业素养和团队协作精神,无不良从业记录及国 家法律法规、党纪政纪和有关政策规定的禁止从业行为。

(2)领导能力强。组织协调、战略决策、业务创新、市 场应变能力突出,市场意识、合规意识、风险意识强,认同 和适应公司文化。

(3)专业素质高。工作经验丰富 熟悉现代企业经营 管理方式,具备履行岗位职责所必需的专业知识,履职经 托、证券等金融机构合规或法律事务工作经验,其中包括 历清晰 ,工作业绩优秀。

(4)具有大学本科及以上学历;年龄在45周岁以下 (1972年1月1日以后出生) 身体健康 特别优秀的 河适 当放宽至50周岁(1967年1月1日以后出生)。

2.岗位职责及招聘要求

(1)副总经理(分管资产经营业务)

岗位职责:分管公司资产经营工作,负责制定资产经 营业务年度工作计划及各团队考核计划,并组织贯彻实 施;负责资产经营相关业务的市场研究、产品的创新与研 发 开发战略客户资源 维护客户关系 负责资产经营团队 建设和人员培养 编制并修订资产经营业务相关管理制 度 负责各地市政府合作子公司的管理。

招聘要求:从事金融工作8年及以上或经济工作10 年及以上 从事金融类或非金融不良资产处置业务或相关 工作5年及以上,其中包括3年及以上管理职务经历;具 有丰富的资产管理工作经验和独立项目管理经验 熟悉不 良资产收购、处置、并购重组、资产托管经营、非金债、债转 股等资产管理业务政策及流程:具有成熟的资产经营理念 和客户资源,具有较强的市场开拓、组织协调和研发能 力。担任过四大资产管理公司相关部门副职及以上职务 (或对等职务),或全国性商业银行总行信贷、风险管理等 部门副职及以上职务(或对等职务)者优先。

(2)副总经理(分管风险管理与法律事务)

岗位职责:分管公司风险管理和法律合规工作,负责 编制风险、法律年度工作计划及各板块考核计划,并组织 贯彻实施;负责完善公司全面风险管理、法律合规和内控 体系建设 :推动制定并不断完善合规制度、业务审核程序 等 组织对公司各类业务进行全方位的风险、合规评估 ,为 公司决策提供依据:担任公司业务审批委员会主任,负责 召集业务审批委员会相关会议。

招聘要求:具有8年及以上资产管理公司、银行、信 3年及以上风险管理部或相关部门副职及以上职务经历; 熟悉项目审批、风险识别、风险控制、内控合规等工作流 程、熟悉不良资产经营管理、股权投资、基金投资等业务。 担任过大型金融机构首席风险官(或对等职务)者优先 ;具 有PE或IPO等项目经验及内控和风险管理工作经验者优

先: 具有法律职业资格证者优先。 (3)副总经理(分管投资业务)

岗位职责:分管公司置业投资板块和基金投资板块工 并组织贯彻实施 :负责投资业务流程、决策、项目运作及风 险控制 负责投资业务产品的创新与研发 并制定相应的

作 :负责编制并修订投资业务相关管理制度。 招聘要求:从事金融工作8年及以上或经济工作10 年及以上,从事股权投资或基金管理等相关工作5年及以 上,其中包括3年及以上大型金融机构(私募股权、证券、 银行、保险、信托)投资管理等相关部门副职及以上职务经 历;具备较强的创新能力,营销能力和较强的行业研究能 力 :具备基金或证券从业资格。具有不良资产基金管理经

产品募资方案;负责统筹相关基金项目的募投管退等工

(4)总会计师(分管财务日常管理及筹融资)

验或企业大型并购、重组、整合项目经验者优先。

岗位职责:分管公司财务和资本管理工作,负责建设 公司全面财务管理体系和融资管理体系 :负责根据公司战 略发展规划及国家相关政策,编制公司财务预决算、年度 投融资整体计划及考核计划 并组织贯彻实施 负责管理 和维护与融资机构合作关系;负责公司财务管理、全面融 资和资金流动性管理工作。

招聘要求:从事财务、会计、审计、资产管理等管理工 作8年及以上,熟悉国家财经法规、财务会计制度;熟悉企 业成本管理体系和全面预算管理体系 :具备金融机构融资 和资本市场融资经验 :具备较强的财务管理能力、资本运 作能力和风险防范能力。具备高级会计师、高级审计师等 经济管理类高级职称或注册会计师资格者优先 :具有上市 公司首席财务官(总会计师)工作经验者优先。

三、工作地点及薪酬待遇

1.工作地点:应聘人员的工作地点为石家庄或北京。 2.薪酬待遇 提供同行业市场化有竞争力的薪酬待遇。 四、报名时间、方式及要求

1.报名时间:11月27日 12月18日。

2.报名方式:请登录河北省国资委网站(www.hbsa 作,负责编制投资业务年度工作计划及各板块考核计划, gov.cn)、公司网站(www.hebamc.com)、中华英才网 (www.chinahr.com) 点击相关链接申请职位并完善信息。



报名链接二维码

3.报名咨询联系人:

韩女士 联系电话:0311-68001186/18000312772; 曹先生 联系电话 :0311 - 68001173/18932722780 ; 白先生 联系电话:0311-68001131/18032777398。 4.相关注意事项

(1)应聘者应对所提交材料的真实性负责,凡弄虚作

假者 一经查实 即取消其应聘资格。 (2)资格初步审查结果、面试时间及地点将通过短信 及电话方式告知 ,请应聘者提供准确的联系方式并保持畅

(3)应聘者所提交的应聘材料,我们将严格保密,不 再退还。

五、其他事项

1.本招聘公告解释权归河北省资产管理有限公司享

2.招聘过程由河北省纪委驻省国资委纪检组全程监 督。